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Protokół Nr 16.2012 
z Wspólnych  

Komisji Rewizyjnej,   Komisji Bud żetowej , Komisji Porz ądku Publicznego, 
Ochrony Środowiska i Rolnictwa oraz Ochrony Przeciwpo żarowej,  Komisji 

Oświaty, Zdrowia, Kultury, Sportu i Opieki Społecznej   
z dnia 25 czerwca 2012 roku 

w sali sesyjnej Urz ędu Miejskiego w Drezdenku 
Ad. 1 
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej p. W. Kupczak, o godz. 12:00 otworzył 
posiedzenie wspólnych komisji, przywitał wszystkich obecnych na posiedzeniu. 
Oświadczył, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 14 
osób, co wobec składu komisji wynoszącego 15 osób stanowi quorum (lista 
obecności stanowi załącznik niniejszego protokołu). 
Ad. 2 
Przewodniczący Komisji p. W. Kupczak przedstawił porządek obrad: 
1. Otwarcie posiedzenia komisji.  
2. Przyjęcie porządku obrad.   
3. Przyjęcie protokołów z dnia 28 i 29 maja 2012 roku.  
4. Bieżąca informacja z realizacji budżetu przez gminne jednostki oświatowe. 
5. Sport w mieście i gminie. 
6. Przygotowanie miasta i gminy do sezonu turystycznego. 
7. Propozycje organizacji wypoczynku letniego dla dzieci i młodzieży (Centrum 

Promocji Kultury, Biblioteka Publiczna Miasta i Gminy) 
8. Ocena stanu przygotowań do sezonu turystycznego. Przegląd kąpieliska 

miejskiego, boisk pod względem bezpieczeństwa.  
9. Stan sanitarno – epidemiologiczny obiektów infrastruktury turystycznej i inne 

problemy sanitarne na terenie Gminy. 
10. Rozpatrzenie sprawozdania z wykonania budżetu za 2011 rok. 
11. Rozpatrzenie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miejskiej. 
12. Wolne wnioski. 
13. Zamknięcie posiedzenia komisji. 
Jednocześnie zaproponował, aby pkt. 6 i 8 rozpatrzeć razem, jako jeden pkt. 6. 
Radni nie wnieśli uwag.  
Komisja w obecno ści 14 radnych przyj ęła jednogło śnie proponowany porz ądek 
obrad wraz ze zmian ą. 
Ad.3 
Przewodniczący Komisji p. W. Kupczak poinformował, że protokoły z dnia                          
28 i 29  maja 2012 roku były wyłożone do wglądu w Biurze Rady. 
Radni nie wnieśli uwag.  
Komisja w obecno ści 14 radnych jednogło śnie przyj ęła protokoły z dnia                     
28 i 29  maja 2012 roku. 
Ad. 4 
Dyrektor MGZO w Drezdenku p. E. Pręt poinformowała, że realizacja budżetu 
przebiega bez zastrzeżeń. Realizowane są dodatkowe programy: 

• Gmina uczestniczy w projekcie systemowowym „Indywidualizacja procesu 
nauczania i wychowania klas I-III szkół podstawowych” w ramach Programu 
Operacyjnego Kapitał Ludzki. Źródłem finansowania projektu są środki                      
z Europejskiego Funduszu Społecznego w łącznej kwocie 280.515 zł ,bez 
udziału własnego Gminy. 
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• Gmina będzie brała udział w programie Radosna szkoła w ramach, którego 
zostaną wykonane place zabaw przy małych szkołach w m. Rąpin Grotów i 
Drawiny.  Koszt inwestycji wynosi 393.226 zł, udział własny Gminy to kwota 
201.000 zł.  

• Gmina bierze udział w programie  Ministerstwa Edukacji Narodowej, które 
uruchomiło program rozwijania kompetencji uczniów i nauczycieli w zakresie 
stosowania technologii informacyjno-komunikacyjnych (TIK) „Cyfrowa Szkoła”.  
Łączny koszt inwestycji wynosi 112.000 zł, udział własny Gminy wynosi 
26.000 zł. Program będzie realizowany w Szkole Podstawowej                          
w Niegosławiu.  

Gmina otrzymała również z Ministerstwa Edukacji Narodowej kwotę 224.000 zł na 
pomoc materialną uczniów.  
Dodała, że na dzień dzisiejszy w budżecie oświaty brakuje około 400.000 zł.  
Radny p. K. Chyba wystąpił z zapytaniem, czy to prawda że boisko przy Zespole 
Szkół im. H. Sienkiewicza jest niedostępne dla młodzieży w czasie weekendu                          
i popołudniami? 
Dyrektor MGZO w Drezdenku p. E. Pręt poinformowała, że udzieli odpowiedzi na 
następnej sesji RM.   
Ad. 5 
Dyrektor Hali Sportowo - Rehabilitacyjnej p. R. Owczarzak poinformował, że mamy 
doczynienia w mieście i gminie ze sportem czysto amatorskim. Kluby                                   
i Stowarzyszenia, które istnieją w Gminie Drezdenko są amatorskie. W Gminie 
dysponujemy następującą bazą sportową: 

1. Hala Sportowo – Rehabilitacyjna z boiskiem do siatkówki plażowej. 
2. Dwa boiska wielofunkcyjne: Orlik i kompleks sportowy przy Zespole Szkół               

im. H. Sienkiewicza w Drezdenku. 
3. Stadion miejski. 
4. Boiska sportowe: Rąpin, Gościm, Trzebicz. 
5. Place sportowe: Niegosław, Drawiny, Stare Bielice. 

Bezpieczeństwo na Hali jest w pełni zabezpieczone, wszystkie urządzenia spełniają 
polskie normy. Problem występuje z boiskami sportowymi, w których bramki 
przenośne stwarzają niebezpieczeństwo dla młodzieży. Dodatkowo bramki na 
stadionie miejskim nie spełniają przepisów Polskiego Związku Piłki Nożnej.  
Na terenie Gminy Drezdenko działają następujące kluby sportowe: 

• Klub Sportowy Lubuszanin Drezdenko 
• Klub Sportowy "Radowiak" Drezdenko 
• Klub Sportowy „Leśnik” Rąpin 
• Klub Sportowy „Sokół” Gościm 

• Klub Sportowy „Uran” Trzebicz. 
W Gminie funkcjonuje  również piłka siatkowa i tenis stołowy, które funkcjonuje                    
w sporcie dziecięco-młodzieżowo-dorosłym.  
Radny p. J. Skrzypczyński poprosił o przedstawienie stanu technicznego hotelu 
znajdującego się przy Klubie Sportowym Lubuszanin Drezdenko? 
Dyrektor Hali Sportowo - Rehabilitacyjnej p. R. Owczarzak poinformował, że obiekt 
po dawnym hotelu stoi pusty. Część budynku zamieszkiwana jest przez lokatorkę                               
p. Kuchowicz, która stara się  o przyznanie mieszkania z Gminy, część powierzchni 
jest w dyspozycji Klubu Sportowego Lubuszanin Drezdenko. Pod względem stanu 
technicznego zostało  wymienione część zadaszenia, które powodowało zacieki, jest 
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wymienione całe opierzenie. Ogromnym problemem jest fakt, iż budynek ten jest cały 
strasznie zagrzybiony. Podsumowując stan techniczny obiektu jest zły.  
Radny p. W. Sapór przedstawił sprawozdanie z działalności Uczniowskiego Klubu 
Sportowego „Sokół” za 2012 rok, które stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
Jednocześnie podziękował Burmistrzowi za finansowanie sportu szkolnego, 
natomiast pracownikom MGZO za fachową pomoc w rozliczaniu wszelakich dotacji.   
Poinformował, że niedawno na Orliku odbyły się zawody lekkoatletyczne. Uważa, że 
tego typu zawody powinny mieć miejsce na stadionie miejskim. Dodał, że można 
byłoby tanim kosztem przystosować stadion do tych zawodów, a dodatkowo 
wprowadzić mityngi lekkoatletyczne.    
Przewodniczący p. A. Kołwzan podziękował Burmistrzowi, jako głównemu                              
i największemu sponsorowi Lubuszanin Drezdenko. Poinformował, że sezon 2011/12 
był wyjątkowo udany, gdyż: 
1. zespół seniorów awansował do IV ligi. Sukces jest tutaj większy, gdyż awans 
wywalczyła drużyna, która chyba jako jedyna w województwie grała w klasie 
okręgowej tylko i wyłącznie miejscowymi zawodnikami.  
2. drużyna juniorów młodszych zajęła pierwsze miejsce w grupie w okręgowej lidze 
juniorów młodszych,  
3. drużyna młodzików zajęła drugie miejsce w okręgowej lidze młodzików,  
4. drużyna orlików zajęła pierwsze miejsce w swojej grupie.  
Niestety z minusów należy przyznać konieczność wycofania z rozgrywek drużyny 
trampkarzy ze względów wychowawczych.  
Ad. 6 
W związku z tematyką sesji w miesiącu maju związaną z przygotowaniem Gminy                
do sezonu turystycznego radni uznali temat za zamknięty.  
Pracownik na stanowisku ds. Kultury, Sportu, Turystyki i Promocji                              
p. J. Nawojska poprosiła o sprecyzowanie terminu kontroli kąpieliska miejskiego, 
boisk pod względem bezpieczeństwa.  
Ad. 7 
Temat nie został omówiony ze względu na fakt, iż nie było przedstawicieli Centrum 
Promocji Kultury i Biblioteka Publiczna Miasta i Gminy, którzy mogliby przedstawić 
temat organizacji wypoczynku letniego dla dzieci i młodzieży.  
Ad. 8 
Dyrektor Państwowej Stacji Sanitarno - Epidemiologicznej w Drezdenku                          
p. M. Zasuwik przedstawiła stan sanitarny obiektów infrastruktury turystycznej i inne 
problemy sanitarne na terenie Gminy Drezdenko, który stanowi załącznik                         
do niniejszego protokołu.  
Radny p. J. Skrzypczyński wystąpił z zapytaniem, czy posiada Pani Dyrektor 
informacje na temat zamknięcia naszej stacji SANEPID? 
Dyrektor Państwowej Stacji Sanitarno - Epidemiologicznej w Drezdenku                          
p. M. Zasuwik  poinformowała, że wszelkie rozmowy odbywają się w kuluarach. 
Poinformowała, że były prowadzone w tej sprawie spotkania jednak bliższe 
szczegóły zostaną przedstawione i wyjaśnione w miesiącu wrześniu.  
Ad. 9 
Przewodniczący Rady Miejskiej p. A. Kołwzan poinformował, że radni otrzymali 
sprawozdanie finansowe wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu miasta                     
i gminy Drezdenko za 2011 rok. Dodał, że wpłynęła: 

a) Uchwała Nr 176/2012 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej 
w Zielonej Górze z dnia 27 marca 2012r. w/s wydania pozytywnej opinii                      
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o sprawozdaniu Burmistrza Drezdenka z wykonania budżetu Gminy za rok 
2011 wraz z informacją o stanie mienia, która stanowi załącznik nr 2 do 
niniejszego protokołu.  

b) pozytywna opinia Komisji Rewizyjnej z wykonania budżetu oraz wniosek                  
w sprawie udzielenia absolutorium dla Burmistrza Drezdenka, która stanowi 
załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.  

c) Uchwała Nr 373/2012  Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej 
w Zielonej Górze z dnia 11 czerwca 2012 roku w sprawie: wydania opinii                   
o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Drezdenko dotyczącym 
udzielenia absolutorium Burmistrzowi, która stanowi załącznik nr 4                                
do niniejszego protokołu.  

Radni nie wnieśli uwag. 
Ad. 10 
Projekt uchwały w/s rozpatrzenia sprawozdania z wykonania budżetu miasta i gminy 
za 2011 rok – druk nr 174/12. 
Radni nie wnieśli uwag. 
Komisja w obecno ści 15 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie.  
 
Projekt uchwały w/s udzielenia absolutorium Burmistrzowi Drezdenka za 2011 rok – 
druk nr 175/12. 
Radni nie wnieśli uwag. 
Komisja w obecno ści 15 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie.  
 
Projekt uchwały w/s zmiany uchwały budżetowej Gminy Drezdenko na 2012 rok – 
druk nr 176/12. 
Skarbnik Gminy p. A. Lachowicz poinformowała, że budżet po stronie dochodów 
zwiększono o kwotę 286.100,00zł na : 

dochody bie żące z przeznaczeniem;  

- na realizację projektu systemowego POKL wyrównanie szans edukacyjnych 
uczniów z grup o utrudnionym dostępie do edukacji oraz zmniejszenie różnic w 
jakości usług edukacyjnych ," Indywidualizacja procesu nauczania kl.I-III " 
współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego w kwocie 60.278,-zł 

- zgodnie z pismem Lubuskiego Urzędu Wojewódzkiego Nr.FB-
I.3111.41.2012.ASob.z dnia 18.06.2012r z przeznaczeniem na pomoc finansową 
realizowaną na podstawie rządowego programu wspierania niektórych osób 
pobierających świadczenia pielęgnacyjne w kwocie 20.000,-zł 

- zgodnie z zawartym porozumieniem z Powiatem Strzelecko- Drezdeneckim Nr 
RG 03213.2012 z dnia 30.05.2012r z przeznaczeniem na prowadzenie szkolnego 
schroniska młodzieżowego w Goszczanowie w kwocie 4.500,-zł 

- odszkodowanie z poniesiona szkodę w sali wiejskiej w Trzebiczu w kwocie 
3.402,-zł 

dochody maj ątkowe :  

- zgodnie z zawartą umową z Kuratorium Oświaty w Gorzowie Nr 78/2012 z dnia 
14.05.2012r, który udziela wsparcia finansowego w formie dotacji ze środków 
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budżetu państwa w ogólnej kwocie 191.550 zł z przeznaczeniem na ; 

*realizację zadania inwestycyjnego pn." Budowa szkolnego placu zabaw przy SP 
w Drawinach -"Radosna Szkoła" - 63.850,-zł 

*realizację zadania inwestycyjnego pn." Budowa szkolnego placu zabaw przy SP 
w Rąpinie -"Radosna Szkoła" - 63.850,zł 

*realizację zadania inwestycyjnego pn." Budowa szkolnego placu zabaw przy SP 
w Grotowie -"Radosna Szkoła" - 63.850,zł 

- refundacja poniesionych wydatków w 2010 roku na "budowę sali wiejskiej w 
Gościmiu " w kwocie 6.370,zł 

- dotacja na dofinansowanie zakupu pomocy dydaktycznych w ramach projektu " 
Cyfrowa szkoła " w SP Niegosław w kwocie 6.600,00-zł 

Bud żet po stronie wydatków zwi ększono o kwot ę 318.117,00zł na :  

wydatki bie żące z przeznaczeniem  : 

- na realizację projektu systemowego POKL wyrównanie szans edukacyjnych 
uczniów z grup o utrudnionym dostępie do edukacji oraz zmniejszenie różnic w 
jakości usług edukacyjnych ," Indywidualizacja procesu nauczania kl.I-III " 
współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego w kwocie 60.278,-zł 

- zgodnie z pismem Lubuskiego Urzędu Wojewódzkiego Nr.FB-
I.3111.41.2012.ASob.z dnia 18.06.2012r z przeznaczeniem na pomoc finansową 
realizowaną na podstawie rządowego programu wspierania niektórych osób 
pobierających świadczenia pielęgnacyjne w kwocie 20.000,-zł  

- zgodnie z zawartym porozumieniem z Powiatem Strzelecko- Drezdeneckim Nr 
RG 03213.2012 z dnia 30.05.2012r z przeznaczeniem na prowadzenie szkolnego 
schroniska młodzieżowego w Goszczanowie w kwocie 4.500,-zł 

- odszkodowanie z poniesiona szkodę w sali wiejskiej w Trzebiczu przeznaczono 
na odtworzenie  powstałych zniszczeń w kwocie 3.402,-zł 

wydatki maj ątkowe:  

- zgodnie z zawartą umową z Kuratorium Oświaty w Gorzowie Nr 78/2012 z dnia 
14.05.2012r, który udziela wsparcia finansowego w formie dotacji ze środków 
budżetu państwa w ogólnej kwocie 191.550 zł z przeznaczeniem na ; 

*realizację zadania inwestycyjnego pn." Budowa szkolnego placu zabaw przy SP 
w Drawinach -"Radosna Szkoła" - 63.850,zł 

*ralizację zadania inwestycyjnego pn." Budowa szkolnego placu zabaw przy SP w 
Rąpinie -"Radosna Szkoła" - 63.850,zł 

*realizację zadania inwestycyjnego pn." Budowa szkolnego placu zabaw przy SP 
w Grotowie -"Radosna Szkoła" - 63.850,zł 

- refundacja poniesionych wydatków w 2010 roku na "budowę sali wiejskiej w 
Gościmiu " przeznaczono na utworzenie miejsca spotkań dla aktywnych 
mieszkańców Drezdenka w kwocie 6.370,-zł 



6 

 

Deficyt budżetu w wysokości 32.017,00zł, sfinansowany wolnymi środkami jako 
nadwyżkiśrodków pieniężnych na rachunku bieżącym budżetu jednostki 
samorządu terytorialnego,wynikających z rozliczeń wyemitowanych papierów 
wartościowych, kredytów i pożyczek z latubiegłych, przeznaczono na wydatki 
bieżące. 

- wpływy z opłat za zezwolenie na sprzedaż alkoholu w całości przeznacza się na 
wydatki przeciwdziałania alkoholizmowi i zwalczanie narkomanii pozostałą 
niewykorzystana kwotę z roku ubiegłego przeznacza się na w/w wydatki w kwocie 
10.347,- zł 

- wpływy związane z gromadzeniem środków z opłat i kar za korzystanie ze 
środowiska pozostałą niewykorzystana kwotę z roku ubiegłego przeznacza się na 
w/w wydatki w kwocie 670,-zł 

- na ubezpieczenie mienia Gminy, odpowiedzialności cywilnej, szkód 
środowiskowych w kwocie 21.000,-zł ( umowa zostanie zawarta na okres 2 lat ) 

Przeniesienia wydatków przeznaczono na;  

wydatki bie żące :  

-na koszty związane z opłatą targowa w kwocie 6.000,-zł 

- na bieżące utrzymanie Urzędu ( zakupy materiałów i wyposażenia ) oraz 
przygotowanie do sezonu  domku letniskowego w Zagórzu kwocie 30.000,- zł 

- wykonanie remontu podłogi w sali wiejskiej w Trzebiczu ( awaria instalacji 
wodociągowej ) w kwocie 4.651,- zł  

- na koszty podróży służbowej pracowników OPS 539,-zł 

-na bieżące utrzymanie świetlicy profilaktyczno wychowawczej - przeciwdziałanie 
alkoholizmowi ( zakupy materiałów i wyposażenia ) w kwocie 3.100,- zł 

- na bieżące koszty działalności wszystkich placówek oświatowych w Gminie 
Drezdenko ( na bieżące remonty ,badania lekarskie, podróże służbowe, opłaty za 
energię, naliczenie ZFŚŚ )w kwocie 38.492,-zł 

wydatki majątkowe : 

- budowa oświetlenia drogowego w m .Karwin w kwocie 9.000,-zł 

- budowa oświetlenia drogowego w m. Niegosław, Czartowo w kwocie 50.483,- zł 

- udzielenie pomocy finansowej w formie dotacji celowej dla Starostwa 
Powiatowego w Strzelcach Kraj.na " Koncepcję budowy ścieżki rowerowej na 
wałach przeciwpowodziowych na odcinku Kostrzyn nad Odra -Witnica- Bogdaniec- 
Gorzów Wlkp- Deszczno -Santok- Zwierzyń - Stare Kurowo - Drezdenko" w kwocie 
9.000,- zł 

Radni nie wnieśli uwag. 
Komisja w obecno ści 15 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie.  
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Projekt uchwały w/s zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Drezdenko na 
lata 2012 – 2020 – druk nr 177/12. 
Radni nie wnieśli uwag. 
Komisja w obecno ści 14 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie. 
(1 radny nie brał udziału w głosowaniu).  
 
Projekt uchwały w/s udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej dla 
Powiatu Strzelecko – Drezdeneckiego z budżetu Gminy Drezdenko – druk nr 178/12. 
Skarbnik Gminy p. A. Lachowicz poinformowała, że udziela się pomocy finansowej 
dla Powiatu Strzelecko – Drezdeneckiego z budżetu Gminy Drezdenko w wysokości 
9.000,00 zł  z przeznaczeniem na wykonanie koncepcji budowy ścieżki rowerowej na 
wałach przeciwpowodziowych na odcinku Kostrzyn nad Odrą – Witnica – Bogdaniec 
– Gorzów Wlkp. – Deszczno – Santok- Zwierzyn – Stare Kurowo – Drezdenko. 
Dodała, że niniejsza uchwała upoważnia Burmistrza Drezdenka do zawarcia umowy 
z Powiatem Strzelecko – Drezdeneckim z przeznaczeniem na wykonanie koncepcji 
budowy ścieżki rowerowej na wałach przeciwpowodziowych na odcinku Kostrzyn nad 
Odrą – Witnica – Bogdaniec – Gorzów Wlkp. - Deszczno – Santok – Zwierzyn – 
Stare Kurowo – Drezdenko. Przedsięwzięcie to przewidywane jest do realizacji                     
z wykorzystaniem współfinansowania Unii Europejskiej. Powiat Strzelecko – 
Drezdenecki pełnił będzie rolę Partnera, z którym Gmina podpisze umowę. 
Radny p. J. Skrzypczyński wystąpił z zapytaniem, czy nie należałoby kontynuować 
tego zagadnienia i rozbudować ścieżkę rowerową wspólnie ze Stowarzyszeniem 
Związku Miast i Gmin Nadnoteckich? 
Burmistrz p. M. Pietruszak poinformował, że odbyły się spotkania, w których 
wskazano propozycje przebiegu ścieżki rowerowej. Propozycją jest aby biegła ona 
głownie po wałach przeciwpowodziowych oraz częściowo po trasie byłego torowiska 
Drezdenko – Skwierzyna na odcinku Trzebicz – Drezdenko – Stare Bielice. 
Rozliczenie niniejszej inwestycji miałoby być realizowane m.in. o współpracę 
transgraniczności. W związku z tym, należy się zastanowić czy gminy ze ZMiGN 
spełnią ten warunek. Jednak uważa, że można byłoby zwrócić się do ZMiGN, celem 
podjęcia tematu. W związku z powyższym na następnym Zarządzie ZMiGN 
przedstawi niniejszą sprawę.  
Komisja w obecno ści 15 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie.  
 
Projekt uchwały w/s desygnowania przedstawicieli Rady Miejskiej do komisji 
konkursowych na dyrektorów szkół Gminy Drezdenko – druk nr 179/12. 
Dyrektor MGZO p. E. Pręt poinformowała, że w celu przeprowadzenia konkursu na 
dyrektora szkoły organ prowadzący desygnuje trzech przedstawicieli organu 
prowadzącego do prac komisji konkursowej. 
Radni dyskutowali również o różnych koncepcjach funkcjonowania szkół wiejskich, 
przede wszystkim poruszony został temat utworzenia filii tych szkół.   
Komisja w obecno ści 14 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie. 
(1 radny nie brał udziału w głosowaniu).  
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Projekt uchwały w/s przyjęcia Statutu Celowego Związku Gmin SG05 – druk                          
nr 180/12. 
Z-ca Burmistrza p. A. Kozubaj poinformował, że Rada Miejska w Drezdenku Uchwałą 
Nr XX/157/2012 z dnia 26 kwietnia 2012roku w sprawie przyjęcia Statutu Celowego 
Związku Gmin SGO5 przyjęła Statut Celowego Związku Gmin SGO5. Wojewoda 
Lubuski rozstrzygnięciem nadzorczym z dnia 1 czerwca 2012 roku stwierdził 
nieważności doręczonej w dniu 11 maja uchwały w sprawie przyjęcia Statutowego 
Związku Celowego Gmin SGO5. Po dokonaniu analizy prawnej organ nadzoru 
stwierdził, iż uchwała istotnie narusza art.67 ust.2 pkt 3,4,5 i 8, art. 69 ust.3 oraz 
art.73a ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990r o samorządzie gminnym  oraz §143 
załącznika do rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 20 czerwca 2002r.                       
w sprawie ,,Zasad techniki prawodawczej’’. Mając na uwadze rozstrzygnięcie 
nadzorcze wojewody przygotowano nowy projekt Statutu Celowego Związku Gmin 
SGO5. Na podstawie art. 67 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie 
gminnym do utworzenia związku międzygminnego niezbędne jest przyjęcie w formie 
uchwały przez rady wszystkich zainteresowanych gmin statutu związku. W związku    
z przystąpieniem Gminy Drezdenko do Celowego Związku Gmin SGO5 w celu 
wspólnego wykonywania zadań publicznych z zakresu ochrony środowiska 
konieczne jest przyjęcie Uchwały w sprawie przyjęcia statutu Celowego Związku 
Gmin SGO5. Statut celowego związku gmin zapewnia jego prawidłowe 
funkcjonowania poprzez określenie celów, zadań, organów i zasad działania. 
Radni nie wnieśli uwag.  
Komisja w obecno ści 14 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie. 
(1 radny nie brał udziału w głosowaniu).  
 
Projekt uchwały w/s przyjęcia Regulaminów z Miejsc Wykorzystywanych do Kąpieli           
w miejscowości Zagórze i Lubiewo znajdujących się w Gminie Drezdenko – druk                  
nr 181/12. 
Pracownik na stanowisku ds. Kultury, Sportu, Turystyki i Promocji                              
p. J. Nawojska poinformowała, że biorąc pod uwagę fakt, iż Gmina przystąpiła do 
organizacji miejsc wykorzystywanych do kąpieli w m. Zagórze i Lubiewo. Aspektem 
dodatkowym jest objęcie tego faktu normami miejscowymi polegającymi na 
określeniu sposobu korzystania z tych kąpielisk. Jest to miejsce publiczne, miejsce 
wypoczynku dużej ilości osób. W związku z tym należy umieścić tablice                             
z regulaminami. Najistotniejszymi elementami zawartymi w tych regulaminach będą 
przede wszystkim kwestie przypominające, że jest to miejsce publiczne o zakazach 
najbardziej istotnych m.in. spożywanie alkoholu, palenie tytoniu i dla bezpieczeństwa 
zabronione wchodzenie do  wody osobom będącym pod wpływem alkoholu, itp. 
Przewodniczący Rady p. A. Kołwzan zaproponował wprowadzenie zmiany zapisu 
polegającej na wykreśleniu w załącznikach do projektu uchwały zapisu, który 
sugeruje, że Organizatorem jest Rada Miejska w Drezdenku. 
Radni nie wnieśli uwag.  
Komisja w obecno ści 13 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie wraz ze zmian ą. 
(2 radnych nie brało udziału w głosowaniu).  
Ad. 11. 
Radni nie wnieśli uwag.  



9 

 

Ad 12. 
Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący komisji p. W. Kupczak 
zamknął posiedzenie komisji. 
 
 
 
Sporządziła:                                                Przewodniczący komisji 
E. Kaczmarek                                                 /-/Waldemar Kupczak    
    

             Przewodnicząca komisji 

                                                                          /-/ Wioletta Ziętek 

                                                                      

    Przewodniczący komisji 

                                                                          /-/ Krzysztof Jaśków 

 

                                                                     Przewodniczący komisji 

                                                                        /-/ Marek Przewoźny 

 


